

印尼钢铁协会举办商业论坛

贸长祖基菲希望能推动国内钢铁工业发展

【本报讯】印尼钢铁协会(IISIA)同印尼工商会馆于今年11月9日至11日连续三天,在丹格朗ICE BSD商业中心举办了题为“国家钢铁工业民族自立”的2023年印尼商业论坛活动。

(Zulkifli Hasan)于11月9日出席了上述2023年印尼商业论坛开幕仪式上发表了主题演讲时说,他希望这项活动,能产生利于印尼钢铁行业取得进步的成果。

演讲结束之后,祖基菲由贸易部秘书长苏汗

托(Suhanto)和海外贸易总署长布迪(Budi Santoso)的陪同下,环游参观了印尼商业论坛的一些展位,并对印尼钢铁工业的业绩表示赞赏。

他强调说:“实际上,我们的钢铁产品质量并不逊于任何国家的产品,

主要关键是我们合作并加强国内的工业发展。”

值得一提的是,印尼工商会馆代主席哈纳菲(Yukki Nugrahawan Hanafi)和其他嘉宾也出席了本次活动。

(Sm)

首9个月投资落实1053万亿盾

巴赫利尔:将达到1400万亿盾全年指标

【本报讯】投资部长兼投资统筹机构主任巴赫利尔(Bahlil Lahadalia)于11月8日在雅加达香格里拉酒店向马鲁夫(Ma'ruf Amin)副总统汇报时说,我国的投资落实价值竟然达到了1207万亿盾。

在2020年期间,我国的投资落实价值达到817万亿盾,2021年达到901万亿盾或超过了佐科维总统要达到900万亿盾的指标。

在2022年期间,新冠大流行病开始进入过渡

期,为确保财政赤字低于5%,经济增长率高于5%,前提是我国的直接投资落实价值必须要达到1200万亿盾,结果在此期间的投资落实价值竟然达到了1207万亿盾。

在2023年期间,为保持经济增长率高于5%,政府定下指标,投资落实价值应该要达到1400万亿盾,而截至今年9月的投资落实价值已经达到了1053.1万亿盾。

(Sm)



互联互通是东盟区域发展关键

11月9日,经济统筹部长艾朗卡(Airlangga Hartarto)声称,互联互通是东盟区域发展的关键。

雅京-泗水高铁仍由中国承建

【本报讯】政府计划继续建设延伸至泗水的高铁项目,现时的高铁项目仅为雅加达-万隆线路而已。据说,高铁延伸建设项目仍由中国继续建造。

有关上述中国继续承建雅加达-泗水高铁项目,是海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Pandjaitan)在前段时间通过其私交媒体 Instagram 账户传达的。

另一方面,当证实此事时,交通部长苏马迪(Budi Karya Sumadi)不愿回答。他仅表示,关于继续建设高铁项目的问题是海

事与投资统筹部的职权。他于11月8日在雅加达国会大厦会面时说:“稍后可向海事与投资统筹部长询及此事,因这是该部委的职权。”

交长就此事认为上述仅是一种倡议。至于国企部副部长卡迪卡(Kartika Wirjoatmodjo)则表示,印尼与中国已签署上述雅加达-泗水高铁项目可选性研究的合作协议。他在雅加达中区向媒体说:“此事才开始其研究事宜,此前我们与中国铁路局签署共同研究合约。”

(Ing)



我国渔产首次出口福州和厦门

11月9日,海洋与渔业部长瓦赫尤(Sakti Wahyu Trenggono)在雅加达 Muara Baru,为243吨渔产品主持送行仪式,这是我国首次出口到中国福州和厦门。

中小微业产品采购额达221.49万亿盾

【本报讯】合作社和中小业部长德登(Teten Masduki)于11月8日在雅加达举行的2023年政府商品和服务采购政策机构全国统筹会议上表示,今年截至11月1日,落实采购的中小微业商品和服务总额已经达到221.49万亿盾,以及国内产品总额已经达到474.62万亿盾。

德登透露说,本年度截至10月27日,中小微业商品的开支落实已经达到37.6%,即是比总统所指示全年中小微业商品开支必须达到总开支额40%指标

仅剩下2.4%,这不仅将对我国的采购领域产生重大的影响,也还将成为国家建设中更广泛改革的命脉和催化剂。

根据政府推出的采购大计划,国内产品的采购总额达到810.91万亿盾,这将加强国内产品的采购动力。

德登说,目前约有87%的中小微企业已经加入电子目录,而且也提供了大量产品,但仍有许多产品尚未出售,这是一个需要去解决的战略问题,如优化具有国内含量水

平认证的中小业市场,对商品和服务采购与国内含量水平展开普及化宣传等活动。

商品和服务采购机构主任亨德拉尔(Hendrar Prihadi)在另一个场合表示,对于政府商品和服务采购事项,目前仍然显示出积极趋势,这可以从一些采购指标有所上升得以证明出来。

比如在2022年期间,国内产品的采购总额仍然达到70%,截至2023年10月27日也已经达到90%,去年使用的中小微

业和合作社产品也达到了36.1%,如今也达到了37.6%。

亨德拉尔透露说,政府一直推动国家部门或机构,通过商品和服务采购电子目录多用国内产品,截至今年10月的电子目录交易额竟然达到了161.3万亿盾,展示的商品和服务产品也有690万种。

他补充说:“在2022年期间,展示的商品和服务产品只有240万种,交易总额也仅有83.9万亿盾。”

(Sm)

Bank of China logo and text: 中国银行股份有限公司 中银银行

Date: 9 November 2023 Time: 09:00 WIB

IDR RMB: Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement

印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate: 2150

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	9,962.60	10,038.60	0.00	0.00
CNY IDR	2,138.09	2,151.09	2,133.09	2,156.09
EUR IDR	16,684.36	16,803.36	0.00	0.00
GBP IDR	19,066.60	1,9206.60	0.00	0.00
HKD IDR	1,990.83	2,001.83	1,986.83	2,005.83
JPY IDR	102.75	103.65	0.00	0.00
SGD IDR	11,475.18	11,552.18	0.00	0.00
USD IDR	15,550.00	15,650.00	15,545.00	15,655.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 11月9日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.121,69	10.019,41	10.178,24
文莱元	BND	11.594,56	11.478,34	11.611,86
人民币	CNY	2.157,87	2.136,37	2.168,09
欧元	EUR	16.779,95	16.611,42	16.866,78
英镑	GBP	19.283,67	19.085,56	19.389,82
港元	HKD	2.009,72	1.989,54	2.034,13
日元	JPY	104.26	103.21	105.63
韩元	KRW	12,00	11,87	11,81
马来西亚林吉特	MYR	3.356,23	3.319,28	3.339,18
新西兰元	NZD	9.333,19	9.234,09	9.340,19
菲律宾比索	PHP	280,43	277,45	282,41
新加坡元	SGD	11.594,56	11.478,34	11.638,86
泰铢	THB	441,96	437,31	441,64
美元	USD	15.707,15	15.550,85	15.879,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
IDX 雅加达股市	6.838,23	34,13	0,50%
N225 日经指数	32.646.46	479.98	1.49%
HSI 香港恒生	17,511.29	-57.17	-0.33%
SSEC 上证综指	3,053.28	0.91	0.03%
SZSE 深圳股市	10,032.09	-20.00	-0.20%
FTSTI 海峡时报	3,135.32	5.60	0.18%
KLCI 马来西亚股市	1,452.27	-5.33	-0.37%
TWII 台湾股市	16,745.65	4.82	0.03%
DJIA 道琼斯	34,112.27	-40.33	-0.12%
Nasdaq 纳斯达克	13,650.41	10.56	0.08%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2023年11月9日)

金属重量 (单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,055,000	1,087,000
10.0	10,120,000	10,365,000
100.0	100,185,000	102,912,000
1,000	1,027,600,000	1,030,169,000

Advertorial

金价连续三日承压下行, 关注美联储新动向!

周四(11月9日)欧市早盘, 现货黄金继续承受下行压力, 金价目前交投于1949美元/盎司附近。因周三(11月8日)美联储主席鲍威尔讲话的言论, 并没有对货币政策或经济前景发表更多评论, 金价持续徘徊于低位, 当前仍在等待新的方向确认。

周四美联储主席鲍威尔还要继续发表言论, 若言论中继续表达与10月利率会议上同一观点, 将长时间维持高利率, 那么黄金恐会继续承压。因为本月初已有部分美联储官员在言论中支持进一步收紧政策, 并强调对抗顽固通胀的斗争远未结束。诸如美联储官员鲍曼和卡什卡利周二就发表了鹰派的利率指引, 理由是由于美国经济的韧性, 人们对通胀持续存在的担忧。这也是本周导致现货黄金摸高后连续走阴的主要影响因素之一。

然而, 尽管美联储官员倾向于进一步收紧政策以确保价格稳定, 但对利率在2023年底之前保持在5.25%-5.50%范围内不变的押注仍很高。根据CME集团Fedwatch工具, 交易员预计利率有90%的机会在年底前保持不变。在这一点上, 或许还能使黄金多头者保有一丝安慰。而接下来主要目光将聚焦将要公布的重要经济数据和美联储可能采取的行动, 当前在美国数据没有明显恶化的情况下, 暂时比较难看到黄金进一步上行的催化剂显现。

值得一提的是, 美联储官员讲话出乎市场的预料之外, 对投资者判断美联储下一步的行动毫无用处, 金价当前走势仍旧被鹰派言论所主导。

技术面: 日线图本周现货黄金三个交易日连续下挫, 形成连阴组合下行不断跌破前一日低点且收在低位。在高位上涨行情中的转换连阴已打破了此前的强势格局, 且跌破了1956-1953美元/盎司低点, 关键支撑防守破位形成短线多空转换, 短线转空。加上日线连阴高位回吐, 将继续加深调整空间。

4小时图, 双顶形态负面结构支持金价继续预期中的看空趋势, 50周期指数移动均线(EMA)形成看空压力。若金价突破1962美元/盎司, 这将止住预期中的跌势, 并导致金价尝试重回主要看涨趋势。反之, 若金价进一步下行则要考验斐波那契38.2%回撤位1933美元附近的支撑。

操作建议: 金价短期陷入区间震荡, 关注支撑及阻力位短线持仓逢低买入逢高卖出。止损5美元, 止盈10美元。支撑位: 1953美元/盎司; 1947美元/盎司; 1933美元/盎司。阻力位: 1963美元/盎司; 1972美元/盎司; 1978美元/盎司。



traderhub 独立分析师: Adi K

专家透视